
de: Pumpe A und B, wenn vorhanden / en: pump A and B, if installed / nl: pomp A en B, wanneer geinstalleerd
1 de: siehe Anleitung / en: see manual / nl: zie instructies

[1] de: Betriebsanzeigen / en: indicator / nl: Bedieningsdisplays

2 de: siehe folgende Grafiken / en: see next pictures / nl: zie de volgende af-
beeldingen

[1] de: Betriebsanzeigen / en: Indicator / nl: Bedieningsdisplays
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3 de: Restförderhöhe (Proportionaldruck-Kennlinie) / en: residual head 
(proportional pressure curve) / nl: restopvoerhoogte (proportionele druk-
karakteristiek)

4 de: Störung (rote und gelbe LED) / en: fault (red and yellow LED) / nl: Sto-
ring (rote en geel LED)

[1] de: Rotor blockiert / en: Rotor is blocked / nl: Rotor geblokkeerd
[2] de: Netzspannung zu niedrig / en: supply voltage too low / nl: netspanning te 

laag
[3] de: Störung der Electronik / en: electrical error / nl: elektronika storing
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de: Pumpe A und B, wenn vorhanden / en: pump A and B, if installed / nl: pomp A en B, wanneer geinstalleerd
5 de: Pumpenkennlinie verändern (grüne und/oder gelbe LED) / en: chan-
ging pump curve (green and/or yellow LED) / nl: opvoerkarakteristiek wij-
zigen

[1] de: Proportionaldruck Auto Adapt / en: proportional pressure curve auto adapt 
/ nl: proportionele druk automatisch aanpassen

[2] de: Konstantdruck Auto / en: constant pressure auto/ nl: constante druk auto-
matisch

[3] de: Proportionaldruck-Kennlinie PP1 / en: proportional pressure curve PP1 / 
nl: proportionele drukkarakteristiek PP1

[4] de: Proportionaldruck-Kennlinie PP2/ en: proportional pressure curve PP2 / 
nl: proportionele drukkarakteristiek PP2

[5] de: Proportionaldruck-Kennlinie PP3 max / en: proportional pressure curve 
PP3 max / nl: proportionele drukkarakteristiek PP3 max 

[6] de: Konstantdruck PP1 / en: constant pressure curve PP1 / nl: constante druk 
PP1

[7] de: Konstantdruck PP2 / en: constant pressure curve PP2/ nl: constante druk 
PP2

[8] de: Konstantdruck PP3 max / en: constant pressure curve PP3 max / nl: cons-
tante druk max PP3

[9] de: Konstantkurve PP1 / en: constant curve PP1 / nl: constante curve PP1
[10] de: Konstantkurve PP2 / en: constant curve PP2/ nl: constante curve PP2
[11] de: Konstantkurve PP3 max / en: constant curve PP3 max / nl: constante curve 
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de: Pumpe A und B, wenn vorhanden / en: pump A and B, if installed / nl: pomp A en B, wanneer geinstalleerd
[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage
Die Installation/Montage muss durch eine für die Arbeiten zugelassene Fachkraft un-
ter Beachtung der geltenden Vorschriften erfolgen. Nichtbeachten der Vorgaben 
kann zu Sachschäden und/oder Personenschäden bis hin zur Lebensgefahr führen.
▶ Lieferumfang auf Unversehrtheit prüfen. Nur einwandfreie Teile einbauen.
▶ Mitgeltende Anleitungen von Anlagenkomponenten, Zubehören und Ersatzteilen 

beachten.
▶ Vor allen Arbeiten: Anlage allpolig spannungsfrei machen.
▶ Stets alle für das betroffene Gerät beschriebenen Teile verbauen. 
▶ Ausgetauschte Teile nicht wiederverwenden.
▶ Erforderliche Einstellungen, Funktions- und Sicherheitsprüfungen durchführen.
▶ Dichtstellen gas-, abgas-, wasser- oder ölführender Teile auf Dichtheit prüfen.
▶ Vorgenommene Änderungen dokumentieren.

Elektro- und Elektronik-Altgeräte
Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht zusammen mit ande-
ren Abfällen entsorgt werden darf, sondern zur Behandlung, Samm-
lung, Wiederverwertung und Entsorgung in die Abfallsammelstellen 
gebracht werden muss.
Das Symbol gilt für Länder mit Elektronikschrottvorschriften, z. B. 
„Europäische Richtlinie 2012/19/EG über Elektro- und Elektronik-Alt-

geräte“. Diese Vorschriften legen die Rahmenbedingungen fest, die für die Rückgabe 
und das Recycling von Elektronik-Altgeräten in den einzelnen Ländern gelten. 
Da elektronische Geräte Gefahrstoffe enthalten können, müssen sie verantwortungs-
bewusst recycelt werden, um mögliche Umweltschäden und Gefahren für die 
menschliche Gesundheit zu minimieren. Darüber hinaus trägt das Recycling von 
Elektronikschrott zur Schonung der natürlichen Ressourcen bei. 
Für weitere Informationen zur umweltverträglichen Entsorgung von Elektro- und 
Elektronik-Altgeräten wenden Sie sich bitte an die zuständigen Behörden vor Ort, an 
Ihr Abfallentsorgungsunternehmen oder an den Händler, bei dem Sie das Produkt ge-
kauft haben.
Weitere Informationen finden Sie hier: 
www.weee.bosch-thermotechnology.com/

[en] Important notes on installation/assembly
The installation/assembly must be carried out by a qualified contractor, following 
these instructions and in compliance with the applicable regulations. 
Noncompliance with specifications can result in material damage and/or personal 
injury or fatality.
▶ Check that the contents of the delivery are undamaged. Only fit undamaged 

parts.
▶ Follow the applicable instructions for the other system components, accessories 

and spare parts.
▶ Before starting any work: disconnect the system from the power supply across all 

phases.
▶ Install all parts described for the device concerned.
▶ Do not reuse any parts that have already been fitted and replaced.
▶ Perform the required adjustments, functional tests and safety tests.
▶ Test any joints that carry gas, flue gas, water or oil for leaks.
▶ Document any alterations made.

Old electrical and electronic appliances
This symbol means that the product must not be disposed of with 
other waste, and instead must be taken to the waste collection points 
for treatment, collection, recycling and disposal.
The symbol is valid in countries where waste electrical and electronic 
equipment regulations apply, e.g. "European Directive 2012/19/EC 
on old electronic and electrical appliances". These regulations define 

the framework for the return and recycling of old electronic appliances that apply in 
each country. 
As electronic devices may contain hazardous substances, it needs to be recycled 
responsibly in order to minimize any potential harm to the environment and human 
health. Furthermore, recycling of electronic scrap helps preserve natural resources. 
For additional information on the environmentally compatible disposal of old 
electrical and electronic appliances, please contact the relevant local authorities, 
your household waste disposal service or the retailer where you purchased the 
product.
You can find more information here: 
www.weee.bosch-thermotechnology.com/

[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage
De installatie/montage moet door een erkend installateur worden uitgevoerd, reke-
ning houdend met deze instructie en de geldende voorschriften. Het niet aanhouden 
van deze instructies kan materiële schade, persoonlijk letsel of zelfs levensgevaar tot 
gevolg hebben.
▶ Controleer of de leveringsomvang niet beschadigd is: monteer alleen onderdelen 

die in optimale conditie verkeren.
▶ Houd tevens geldende handleidingen van installatiecomponenten, accessoires 

en reserveonderdelen aan.
▶ Maak voor aanvang van de werkzaamheden de installatie spanningsloos.
▶ Gebruik altijd alle voor het betreffende toestel beschreven onderdelen.
▶ Gebruik vervangen onderdelen niet opnieuw.
▶ Voer de benodigde instellingen, functie- en veiligheidscontroles uit.
▶ Controleer alle gas-, rookgas-, water- of olievoerende delen op dichtheid.
▶ Documenteer uitgevoerde veranderingen.

Afgedankte elektrische en elektronische apparaten
Dit symbool betekent dat het product niet samen met ander afval mag 
worden afgevoerd, maar voor behandeling, inzameling, recycling en 
afvalverwerking naar de daarvoor bedoelde verzamelplaatsen moet 
worden gebracht.
Dit symbool geldt voor landen met voorschriften op het gebied van 
verschrotten van elektronica, bijv. de "Europese richtlijn 2012/19/EG 

betreffende oude elektrische en elektronische apparaten". In deze regelgeving is het 
kader vastgelegd voor de inlevering en recycling van oude elektronische apparaten in 
de afzonderlijke landen. 
Aangezien elektronische apparatuur gevaarlijke stoffen kan bevatten, moet deze op 
verantwoorde wijze worden gerecycled om mogelijke milieuschade en risico's voor 
de menselijke gezondheid tot een minimum te beperken. Bovendien draagt het recy-
clen van elektronisch schroot bij aan het behoud van natuurlijke hulpbronnen. 
Voor meer informatie over de milieuvriendelijke verwijdering van afgedankte elektri-
sche en elektronische apparatuur kunt u contact opnemen met de plaatselijke auto-
riteiten, uw afvalverwerkingsbedrijf of de verkoper bij wie u het product hebt 
gekocht.
Meer informatie vindt u hier: 
www.weee.bosch-thermotechnology.com/

[fr] Instructions importantes pour l’installation/le montage
L’installation/le montage doit être effectué(e) par un spécialiste qualifié pour les opé-
rations concernées et dans le respect de la présente notice et des prescriptions ap-
plicables. Le non-respect des prescriptions peut entraîner des dommages matériels 
et/ou des dommages personnels, voire la mort.
▶ Vérifier si le contenu de la livraison est en bon état. N’utiliser que des pièces en 

parfait état.
▶ Respecter également les notices des composants de l’installation, des acces-

soires et des pièces de rechange.
▶ Avant tous les travaux : couper la tension sur tous les pôles de l’installation.
▶ Monter toujours toutes les pièces concernées pour l'appareil.
▶ Ne pas réutiliser les pièces remplacées !
▶ Effectuer les réglages, les contrôles de fonctionnement et de sécurité requis.
▶ Vérifier l’étanchéité des points d’étanchéité des composants conduisant le gaz, 

les fumées, l’eau et l’huile.
▶ Documenter les modifications effectuées.

Appareils électriques et électroniques usagés
Ce symbole signifie que le produit ne doit pas être éliminé avec les 
autres déchets, mais doit être acheminé vers des points de collecte de 
déchets pour le traitement, la collecte, le recyclage et l’élimination.
Le symbole s’applique aux pays concernés par les règlements sur les 
déchets électroniques, par ex. la « Directive européenne 2012/19/CE 
sur les appareils électriques et électroniques usagés ». Ces règle-

ments définissent les conditions-cadres qui s’appliquent à la reprise et au recyclage 
des appareils électroniques usagés dans certains pays. 
Comme les appareils électroniques peuvent contenir des substances dangereuses, 
ils doivent être recyclés de manière responsable pour réduire les éventuels dom-
mages environnementaux et risques pour la santé humaine. De plus, le recyclage des 
déchets électroniques contribue à préserver les ressources naturelles. 
Pour de plus amples informations sur l’élimination écologique des appareils élec-
triques et électroniques usagés, veuillez contacter l’administration locale compé-
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de: Pumpe A und B, wenn vorhanden / en: pump A and B, if installed / nl: pomp A en B, wanneer geinstalleerd
tente, les entreprises chargées de l’élimination des déchets ou les revendeurs, 
auprès desquels le produit a été acheté.
Des informations complémentaires sont disponibles ici : 
www.weee.bosch-thermotechnology.com/

[it] Avvertenze importanti per l'installazione/il montaggio
L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta specializzata ed au-
torizzata in osservanza di queste istruzioni e delle direttive vigenti. L'inosservanza 
delle indicazioni può causare lesioni alle persone e/o danni materiali fino ad arrivare 
al pericolo di morte.
▶ Verificare che il volume di fornitura sia completo e non presenti nessun tipo di 

danno. Installare solo parti in stato perfetto.
▶ Osservare le istruzioni allegate dei componenti dell'impianto, degli accessori e 

delle parti di ricambio.
▶ Prima di tutti i lavori: staccare completamente l'alimentazione elettrica dell'im-

pianto.
▶ Per l'apparecchio interessato bloccare ogni volta tutti i componenti descritti.
▶ Non riutilizzare componenti sostituiti.
▶ Eseguire le impostazioni necessarie, i controlli di funzionamento e di sicurezza.
▶ Controllare che i punti di tenuta delle parti che conducono gas, prodotti di eva-

cuazione della combustione, scarico, acqua o olio siano ermetici.
▶ Documentare le modifiche effettuate.

Apparecchi elettronici ed elettrici di generazione precedente
Questo simbolo significa che il prodotto non può essere smaltito insie-
me agli altri rifiuti, ma deve essere conferito nelle aree ecologiche adi-
bite alla raccolta, al trattamento, al riciclaggio e allo smaltimento dei 
rifiuti.
Il simbolo è valido nei Paesi in cui vigono norme sui rifiuti elettronici, 
ad es. la "Direttiva europea 2012/19/CE sui rifiuti di apparecchiature 

elettriche ed elettroniche". Tali norme definiscono nei singoli Paesi le condizioni ge-
nerali per la restituzione e il riciclaggio di rifiuti di apparecchiature elettriche ed elet-
troniche. 
Poiché gli apparecchi elettronici possono contenere sostanze pericolose, devono es-
sere riciclati in modo responsabile per limitare il più possibile eventuali danni am-
bientali e pericoli per la salute umana. Il riciclaggio dei rifiuti di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche contribuisce inoltre a preservare le risorse naturali. 
Per maggiori informazioni sullo smaltimento ecologico dei rifiuti di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche invitiamo a rivolgersi agli enti locali preposti, all'azienda di 
smaltimento rifiuti di competenza o al rivenditore presso il quale si è acquistato il pro-
dotto.
Per ulteriori informazioni consultare: 
www.weee.bosch-thermotechnology.com/
Original Quality by Bosch Thermotechnik GmbH
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